



## Состоялось заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу под председательством руководителя управления генерал-майора юстиции Алексея Валерьевича Попова состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное результатам работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет за 9 месяцев 2022 года и задачам на предстоящий период.

В работе коллегии приняли участие руководители профильных отделов аппарата и территориальных следственных подразделений Следственного управления.

В своем докладе руководитель отдела криминалистики Следственного управления Дмитрий Проселков доложил о результатах проведенной работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, при этом акцент сделан на необходимость обеспечения системного подхода и надлежащего взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность. Отмечено, что работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

По итогам 9 месяцев 2022 года следователями во взаимодействии с правоохранительными органами окончено производством 30 уголовных дел о 40 преступлениях рассматриваемой категории, в том числе о 4 убийствах, 6 фактах умышленного причинения тяжкого вреда здоровью человека со смертельным исходом, 7 преступлениях, предусмотренных ст.ст. 131, 132

УК РФ. Среди них окончено производством с направлением в суд 12 уголовных дел о 15 преступлениях или в 3 раза больше, чем за весь 2021 год.

На заседании коллегии ряд территориальных следственных отделов были подвергнуты критике за недостаточную организацию работы на указанном направлении, в связи с чем их руководителям поставлены адресные задачи по раскрытию и расследованию уголовных дел о совершенных тяжких и особо тяжких преступлениях прошлых лет, прежде всего убийств.

По итогам заседания коллегии выработан ряд дополнительных мер, направленных на повышение качества и эффективности следственной работы на данном направлении деятельности.

## Изображения



16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1740690>